

红都巡览

Hong du xun lan

临沂财政三措施  
做好民生保障

**导报讯** 今年以来,临沂市财政紧扣为民务实主题,全力保障民生支出,通过采取加大财政投入、加强绩效管理、加强资金监管等三项得力举措,积极为群众解难题、办实事,确保广大群众共享改革发展成果。

(张赞)

临商银行九州支行  
强化反假币宣传

**导报讯** 为进一步加大反假币宣传力度,提高广大市民反假币意识,近期,临商银行九州支行采取3项措施进行反假币宣传,备受好评。

充分利用大堂经理发放反假币宣传资料,提高客户反假能力;利用电子屏幕不间断播放反假币知识,利用电视平台全天候播放反假宣传片,利用手机短信、微信方式加大宣传力度,提高客户警惕性;组织人员深入附近社区、超市进行反假币知识的宣传和讲解,向市民讲解假币的特征和识别假币的技巧,增强市民抵制假币侵害的能力。(孙炳宝)

## 临沂微光慈善之夜落幕

**导报讯**(记者 邱建峰 通讯员 王芳)19日晚,由临沂市泰升营销策划公司主办的微光之夜慈善晚宴在临沂鲁商铂尔曼大酒店举行,慈善晚宴举行了公益义演,并现场捐助了来自山东师范大学的7名贫困学生。

目前微光公益组织拥有临沂各县区爱心人士700多名,自发起以来,共资助面临失学的中小学生学习100余名,面临失学的大学生30余名,多数为费县、蒙阴、沂南、沂水等县区贫困儿童。

## 公告

曹庆花,女,身份证号:372831731128562,因旷工多日,严重违反《劳动合同法》及公司规章制度,公司于2014年6月20日与你解除劳动关系。

李波,男,身份证号:372831780328001,因旷工多日,严重违反《劳动合同法》及公司规章制度,公司于2014年8月21日与你解除劳动关系。

曹成海,男,身份证号:372831196709070032,因旷工多日,严重违反《劳动合同法》及公司规章制度,公司于2014年9月16日与你解除劳动关系。

蒋德夫,男,身份证号:371325670715001,因旷工多日,严重违反《劳动合同法》及公司规章制度,公司于2014年9月16日与你解除劳动关系。

费县金源酒业有限公司  
注销公告

经股东决定,沂水县浩宇商贸有限公司(注册号:371323200007659)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于公告登报之日起45日内向本公司申请其债权、债务。

特此公告

沂水县浩宇商贸有限公司  
2014年9月15日

## “组合密码”邮箱开启沂南政府投资项目询价新模式

## 28个项目节约资金760万

**导报讯**(记者 刘慎平 张义国 通讯员 李勇 刘贞国)为加强政府投资项目,杜绝人情价、特权价等现象,沂南县积极探索创新,采取“组合密码”邮箱的方式进行询价,有效降低了工程成本,防止了腐败风险,收到了良好的效果。

沂南县财政局局长王玉录告诉记者:“可别小看这项创新,它一不需要拿钱,二不需要增人,程序简单,操作方便,但是效果却非常明显。一个项目就能节省几十万元,甚至上百万元。”

据了解,所谓“组合密码”邮箱,是指在政府投资项目的询价

将施工项目的图纸、数据、相关要求通过邮箱发至报价企业邮箱,要求报价企业核算报价后在规定时间内反馈,询价小组按事先设定的“组合密码”开启报价邮箱,根据各企业报价情况形成询价报告,并现场签字认可。

过程中,由项目建设单位、施工单位、监理单位、财政部门、评审中介机构抽调专人组成询价小组,现场申请邮箱,由询价小组成员每人输入2-3位密码作为邮箱的“组合密码”。然后,再通过该邮箱,将施

工项目的图纸、数据、相关要求通过邮箱发至报价企业邮箱,要求报价企业核算报价后在规定时间内反馈,询价小组按事先设定的“组合密码”开启报价邮箱,根据各企业报价情况形成询价报告,并现场

签字认可。在询价报告的基础上,相关部门进行充分酝酿讨论,会商核定设备(材料)价格,作为最后的结算依据。

“这一措施,最关键的是形成了互相监督、互相制约的机制。只有通过‘组合密码’才能开启邮箱,任何个人事先都不会知道其他企业的报价情况,堵塞了暗箱操作的漏洞,避免了人情价、特权价、关系价现象的发生。”沂南县财政局副局长冯志奇介绍。

据统计,今年以来该县有28个政府投资项目通过“组合密码”邮箱进行询价,比以往询价降低8%,共节约财政资金760万元。

## E 图片新闻



## 获赠钢琴

19日,兰陵县卞庄镇大城东村小学的孩子们爱不释手地抚摸着属于自己的钢琴。据悉,这是沂蒙红嫂专项基金(筹)携手世界著名时尚服装品牌ZARA临沂旗舰店,为该小学捐赠的一架韩国品牌的钢琴。

(邱建峰)

临沂工行  
分期付款余额达14.4亿

**导报讯** 今年以来,工行临沂分行积极营销分期付款业务,大力发展汽车、二手车、车位、家装等专项分期业务,加快了分期付款业务发展,取得显著成效。截至8月31日,分期付款余额达14.4亿元,本年增量居全省第一。

加强业务培训。召开专题会议,制定营销策略,定期组织支行相关客户经理参加业务培训,重点加强信用卡分期付款新业务的培训。

以汽车分期为主导,扩大业

务规模。该行提取汽车经销商名单,对已合作汽贸公司做好维护,对未签约汽贸公司,由支行指定客户经理上门服务,并确保质量。

开拓个人房贷客户车位专项分期业务。针对工行个人住房贷款按揭客户,在办理房贷业务的楼盘内购买配套车位,通过POS直接办理分期偿还的业务。

该行通过开展市场调研,针对家装协会200余家会员单位、房地产开发商等领域金融需求开展针对性服务和营销,达到银企双赢的效果。(梁克水 黄家贞)

临沂“户户通”  
关爱特殊群体

**导报讯**(记者 张义国 通讯员 史家)临沂市广电网络公司始终把改善群众收视环境、提升群众幸福指数放在重要位置,注重关爱特殊群体,力推老区人民有线电视“户户通”,努力使全市群众都能享受到文化惠民带来的丰硕成果。

关照特殊人群,实行差异化收费或完全免费。针对老年人、五保户、残疾人、烈军属等特殊人群,该市广电网络部门推出了最优惠的有线电视安装收视政策。沂水县对60岁以上老年人免初装费、低保困难家庭减免

36元收视费、社会福利中心减半收取收视费;费县投资198万元免费为南张庄乡三个特别困难村免费安装了高清双向数字电视;蒙阴县为视力、听力、语言残疾家庭开通数字电视、为各类养老机构优惠开通数字电视、为农村特殊困难户免费提供有线电视

节目。惠及偏远居民,有线电视信号送进深山林场。各县区分公司严格按照市广电网络公司要求,急群众所急,想群众所想,加大投入、架设线路、克服困难,将信号送进深山林场。

## 新时期基层质监部门做好工作的几点思考

2014年,对基层质监部门而言是一个新的节点,如何拓展工作思路,开创新的局面成为当务之急。我们在实际工作中深刻地体会到,新形势下基层质监工作的职能作用空间很大,只要定位准确,方法对路,就可以在社会经济建设中发挥更切实有效的作用。要实现这个目标,其核心是人的理念,这将是决定我们在新的考验面前能否破题、能否跟上时代步伐的关键。

## 理念一:破除条块思维,让质监工作回归职能本源

十年变革,基层质监系统经历了从地方管理到省垂直管理,然后再次回归地方管理的轮回。从两次改革的意图来说,两种体制都是各有着力点的,垂直是为了打破地方保护主义,强化监管工作的规范性;而回归则是针对

社会发展新形势,强化政府领导责任,增强监管实效性的选择。这种条块管理的设计,没有绝对的优劣,只有侧重点的不同。质监工作有自己的职能定位,

其本质仍然是立足产品质量监督标准、计量、特种设备安全监察以及行政执法,通过监管、服务双重职责,为社会经济发展提供支持保障。这个职能在任何体制下都是本源,所以要保障事业健康发展,首要的一条就要摆脱条块思维,始终围绕政府工作大局,紧贴社会经济发展需求开展工作,始终按照“抓质量、保安全、促发展、强质监”的方针正确履职,真正发挥质监工作保障经济建设、服务社会发展的重要作用。

## 理念二:修正工作重心,正确定位生存与履职的关系

莎士比亚在他著名的话剧《哈姆雷特》中曾经说过一句非常经典的哲学语言——“生存还是毁灭,这是一个问题”。审视基层质监部门十几年来来的发展历程,生存发展的课题一直是牵

沂水县质量技术监督局局长 张晓华

动各级系统的关键点。人员要吃饭,事业要发展,收费问题便成为工作决策中无法回避的考验,然而不管遇到什么样的问题,必须坚持一种理念,就是只有正确的选择,才有正确的事业。我们在长期的工作实践中也得到一个印证:工作理念端正了,工作方法对路了,完全能够建立良性循环机制。比如我局从2012年开始推行阳光执法,开门办案,通过引入社会监督机制提高执法工作质量,刚开始有人担心会给自己造成被动,但结果表明,行政执法工作不但没有给整体工作带来不利,反而促进了整体工作的全面提升。

## 理念三:抓住关键点,能力建设是事业根本保障

就事业发展而言,能力永远是其核心和关键,基层质监工作更是如此。

由于质监系统发展时间相对较短,人才队伍和硬件基础还比较薄弱。尽管这些年来我们一直把“双基建设”作为工作着力点紧抓不放,并且取得了巨大进步,但与当前快速发展的市场经济相比,与日新月异的生产科技水平相比,还有较大差距。质监人员在实际工作中看不懂、检不了、查不出、管不住的问题依然存在,这些直接影响到质监部门的作为和形象建设。所以狠抓人才队伍建设和硬件建设,打造一支高素质的质监队伍,奠定坚实的事业基础绝对是一个持久的命题,面对当前社会体制改革的新要求,如何跟上时代的脚步,如何让质监工作为社会经济建设发挥更加有效的职能作用,能力建设是关键点。

今年1月12日,中央党校群众路

线与社会治理课题组杨永加博士一行来到我局,调研基层质监工作与县域经济发展的关系,对我局在加强社会治理体系建设方面发挥的作用,标准体系建设、质量管理和特种设备安全等方面的工作予以充分肯定。现代化生产领域如此庞大,许许多多涉及国计民生的产品领域有待我们去规范,节能降耗、安全环保、信息化体系构建等工作也需要去探索和提出,只要脚踏实地、扎扎实实地去做了,党和政府会看到,群众也会看到,质监事业不是前途渺茫,而是任重道远。正确履职,创新发展——这既是我们局的工作思想,也是从多年工作中总结出来的经验。如今质监事业进入了新的历史发展阶段,新的形势对我们提出了新的要求,但我们坚信,只要理念正确了,脚跟站稳了,目标定准了,工作深入了,就一定可以开拓全新的基层质监事业新格局,在社会经济建设中发挥更加积极有效的重要作用。

## 临沂中行管好空白凭证

**导报讯** 今年以来,针对重要空白凭证管理过程中发现的问题,中行临沂分行细化措施,强化执行,采取多项措施加强重要空白凭证管理。

加强重空凭证库与配送过程管理。重要空白凭证库管理严格实行双人管库、双人双锁,严格执行同进、同出、同操作。

加大对重空凭证每周领用管理。根据各网点上报的上半年每项凭证平均每周使用情况,结合网点向分行重空库领用凭证情况及现有库存情况,经过认真核算,核定了各营业网点重空凭证每周领用量及库存量。

加大清理网点重空凭证力度,严格控制网点重空凭证库存量。督促网点认真清理重空凭证,将长期不用及库存大用量的凭证及时上缴库。

加大对重空凭证的监督检查力度。在后期工作中,加大现场及非现场检查力度,定期或不定期对网点进行检查,对重空凭证调拨、领用、交接、保管、作废与销毁等环节实施重点监控与检查。对发现的问题加大问责处罚力度,提高违规成本。(李永成)

## 中行兰田支行授信再突破

**导报讯** 今年以来,中行兰田支行不断加大市场攻坚,敢打敢拼、勇营销,把实现对公储备项目重大突破纳入支行“十件实事”,重点组织推动。在某重点客户业务上,该行捷报频传,继一季度2亿元贸易融资业务批复后,稳扎稳打,二季度又上报了1.75亿元项目贷款业务,并于近日邀请省行审批人和市行领导对项目进行了现场考察,项目预计近期获得批复。(永成 张宇)

国网费县供电公司:  
助力烟农增产增收

**导报讯**(记者 邱悦 通讯员 陈艳)黄烟种植一直是费县西南片区石井、梁邱、朱田等乡镇广大农民增收致富的支柱性产业,种植面积超过7.6万亩,年产烟叶20万担。当前,正值烟叶生产采收、烘烤用电的高峰时节,国网费县供电公司结合党的群众路线教育实践活动,深化优质服务,全力保障烟叶烘烤用电安全。组织各基层供电所加大对烘烤地区隐患排查,进行农网改造消缺,提高供电可靠性。制定黄烟生产保电方案,深入农户、烤烟房、烟站实地走访勘察,了解烟农用电需求,为烟农提供24小时电力故障报修服务。

国网沂南县供电公司:  
“一站式”服务客户

**导报讯**(记者 邱悦 通讯员 郭磊)9月19日,沂南县工业园区鸿雁食品厂提交了办报业扩报装手续。在确定该客户手续齐全后,国网沂南县供电公司窗口服务人员立即组织生产、营业相关部门人员进行现场勘查……看着窗口人员“一连串”的动作,鸿雁食品厂相关负责人由衷地说:“‘一站式’服务真是快啊。”

该公司在群众路线教育活动中,以切实解决客户的实际问题为目标,缩短报装时限,简化业务流程,建立业扩报装服务组织体系,梳理业扩报装相关流程,专门设立大客户经理5名,开展“一站式”业扩报装服务。全面实施专人督办、大客户经理代办、绿色通道和“一次性告知制度”,加强各部门的沟通协调,简化客户办电流程,提升服务质量和效率,缩短办电周期,使客户能够在清晰、透明的条件下完成业扩报装办电手续。



山东华源锅炉有限公司  
国家A级锅炉制造企业

## 国家“十二五”十大节能重点工程推广示范项目:

- ☑ 高效环保煤粉锅炉
- ☑ 高效洁净燃烧水煤浆锅炉
- ☑ 余热锅炉
- ☑ 节能环保型生活/工业垃圾焚烧系统
- ☑ 高效节能大型角管式集中供热锅炉

## 做节能减排事业 推进生态文明建设

- ★ 高新技术企业
- ★ 省级企业技术中心
- ★ 山东省名牌企业
- ★ 锅炉制造优秀企业
- ★ 美国ASME认证企业

董事长:朱孔雨 山东临沂

销售电话:0539-8164060 传真:0539-8162423 邮编:276038  
网址:www.hyboiler.cn E-mail:0539glc@163.com